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У період з 14 по 25 жовтня 2024 року був проведений моніторинг рівня засвоєння знань вихованцями Леб'язького ЗДО (Я-С) "Сонечко". Діагностика проводилась у 2 різновікових групах. У зв’язку з дистанційною формою навчання експертами виступали батьки та вихователі.
Різновікова група від 4 до 6(7) років.
У моніторингу приймало участь 11 дітей, що склало 78,5% (21,5% не пройшли моніторинг через евакуацію за кордон та невідвідування занять). 
Результати моніторингу за розділом «Здоров’я та фізичний розвиток»:
високому рівню знань відповідає 10%,  достатньому 40%, середньому 45%, початковому 6% .
Результати моніторингу за розділом «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі»: високому рівню знань відповідає 17%,  достатньому 31%, середньому 36%, початковому 16% .
Результати моніторингу за розділом «Екопростір розвитку дитини»: високому рівню знань відповідає 21%,  достатньому 22%, середньому 42%, початковому 15% .
Результати моніторингу за розділом «Гра дитини»: високому рівню знань відповідає 19%,  достатньому 38%, середньому 29%, початковому 14% .
Результати моніторингу за розділом «Комунікативний розвиток особистості»: високому рівню знань відповідає 21%,  достатньому 30%, середньому 33%, початковому 16% .
Результати моніторингу за розділом «Дитина у світі мистецтва»: високому рівню знань відповідає 21%,  достатньому 25%, середньому 36%, початковому 18% .
Результати моніторингу за розділом «Дитина у світі мистецтва: музичне мистецтво»: достатньому рівню знань відповідає 7%, середньому 61%, початковому 32% .


Різновікова група до 4 років.
У моніторингу приймало участь 9 дітей, що склало 82% (18% не пройшли діагностику через невідвідування занять). 
Результати моніторингу за розділом «Здоров’я та фізичний розвиток»: високому рівню знань відповідає 87.5%, середньому 12.5%.
Результати моніторингу за розділом «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі»: високому рівню знань відповідає 89%,  середньому 11%.
Результати моніторингу за розділом «Екопростір розвитку дитини»: високому рівню знань відповідає 66%,  середньому 29%, початковому 5% .
Результати моніторингу за розділом «Гра дитини»: високому рівню знань відповідає 69.5%,  середньому 30.5%.
Результати моніторингу за розділом «Комунікативний розвиток особистості»: високому рівню знань відповідає 55.5%, середньому 38%, початковому 6.5% .
Результати моніторингу за розділом «Дитина у світі мистецтва»: високому рівню знань відповідає 62.5%,  середньому 37.5%.
Результати моніторингу за розділом «Дитина у світі мистецтва: музичне мистецтво»: достатньому рівню знань відповідає 44.5%, середньому 55.5%.
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